
GOVERNO MUNJO PAL 

&.rn.'lluu:-~ BRITO 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Convite N.S 2022.05.11.1 

Objeto da licitação: Contratação de serviços a serem prestados nacOnstrução de fossa-sumidouro/ caixa 
de inspeção na escola de Uli salas (padrão FNOE) EEF Pedro Fernandes de Alcântara, localizada no Distrito de 
Cariutaba. Municípiu de Farias Brita/CE, conforme projetos e orçamentas constantes na Edital Canvm:atária. 

Oata da Abertura: 
Horária: 
Local: 
Endereço: 

IS de maio dB2H22 
Sh 
P refeitura•·.··.Munidpalde•·Farias Brit.o 
RuaJoséAlvesPimentel,n.ºB7, Centro, FariâsHl"ito/CE. 

Aos 18 de maia . de 2022, na cidade de Farias Brita. .. CE reuniu-se, em .sessão·. pública, a Comissão 

Permanente de tic::itaçãr1 da Prefeitura Municipal dErfarias Brita, nomeada pela Portarian.º Portaria n. 

DtUI0222/2022, de U1 de fevereiro de 2022, dnSenhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros 

Tiagode Araújo Leite, RaisHarbusa da.Silva·elsabelCrisfina. Ferreira .• Saleá sobápresidência da primeiro, 

para que fossem recebidas as envelopes de habilitação e propostas de preços referentes if licitação na 

modalidade Conviten.º 2022.05.lf.t cuja abjeto é nsupracitado. Pontualmente às 9fou Senhor Presidente 

declarou que estavamabertos ustrabalhas da presente ~essão, nomeando a Senhora R.ais · Barbasada silva 

para secretariar a reunião. Em seguidil u Senhor Presidente deu.início à séssãa, deteríllinandn a 

recebimento de todos as envelopes apresentados, concedendo o prazd de 15 ·(quinze) minutas de tolerância 

para possíveisatrasos.>Decorrida>a. ··referida·· ·talerâf1cia fora>encerrada a ef~pa>de recebimento.dos 

envelopes. Participaram da<sessãa as seguintes émpresas: X7e EMPREENOIM. EIRELI... ME, S. L. 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS l TOA., RAMALHO SERVIÇOS E 

OBRAS EIREU, .. lMC CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIREU e HDRUS EJ+K:~NHARIA l TDA., que 

protm::olaram seus envelopes, nãa se fazenda representar. Recebidas os mesmos, a Senhor Presidente 

determinou que fossem abertas os envelopes contendo os dm::umentos de habi 'tação. Abertas as ditos 

71 



GOVERNO M.UNlCLPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

envelopes, a Senhor Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica na 

dm:;umentaçãa par parte da Comissão. Em seguida, o Senhor Presidente informou que. em face de ter que 

ser realizada uma minuciosa análise junto aos documentos de habilitação, inclusive com consultas on-line 

(via internet). a sessão ficaria suspensa,equandndaconclusão da.referidaanálise, o competente resultado 

seria publicado na Imprensa Oficial (Diária Oficial dos Municípios do Estada do· Geará da APRECE - Lei 

Ordinária n.º 1.3~172011), quando a partir desta publicação ficará aberta a prazo paráa interposição de 

passíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, a Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 

presente sessãO; da que para crinsta r fora~raâa esta ata. quevaLáSSinarla par mim, ...... , .. 

Barbosa da. Silva, que secretarieL e pelas demais membras da Comissão. 

...: ......... Rais 

Assinaturas da Comissão de Licitação 


